



Gordont már tényleg üldözik!

2014 február 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Bajnai Gordon - a sűgőgépnél: Szigetvári "Gourmet" Viktor - felfedezte magának a 2014-es kampány legfontosabb eseményét: valakik állítólag törölték az ? bejegyzését Orbán Viktor hivatalos Facebook oldaláról. Atomot a trolloknak!

A volt miniszterelnök úgy rezonál a közhangulatra, ahogy a harasztot megzörgeti a szél: állítólag beírt Orbán Viktor

Miniszterelnök Úr Facebook oldalára, de **a gonosz rezsimszolgák kitörölték a bejegyzését**. A hírre az Együtt 2014 f?hadiszállásán pezsg?t bontottak, és **Szigetvári Viktor stratégiai spindoctor mind a tíz ujját megnyalta** örömeiben, majd miután kiélvezte az ingyenceknek járó falatokat, telekürtölte a ballib médiát **a cenzúra hírével**.



B. Gordon IMF-ügyi miniszter szerint "A volt miniszterelnök kommentárját Orbán Viktor oldaláról hamarosan törölték: a rezsím névadója láthatóan **nem szeret a valósággal szembesülni**." Ezzel B. Gordon Hajdú-Bét károsult telibe trafálta a kommunikáció csimborasszóját, tuti, hogy az ölébe esik a 2/3-ad.

A Tutiblog Sherlock-szekciója nem hagyta annyiban ez a példátlan eset, és utánajártunk a dolgoknak. A Miniszterelnökségen dolgozó befolyásos államtitkár-helyettesekt?l úgy értesültünk, **ürgeb?rbe varrt trollok cenzúrázták ki szegény Gordont a Miniszterelnök Úr Facebook-oldaláról**. A **Hülye Járások Minisztériumát** is megkerestük, ahonnan az alábbi sz?kszavú közleményben tudatták velünk, amit tudnunk kell: "Nem történt törlés STOP hamarosan újranyitjuk a Lipótot STOP oda várjuk az exminiszterelnököket STOP". A Tutiblog éleslátását azonban nem hagyja elvakítani a sunyi és aljas kormányzati propaganda, és a valóság nyomába eredtünk: **a CÖF-ös plakátokról ismert bohóc** azt mondta el portálunknak, személyesen ? maga törölte ki Bajnai Gordon IMF-ügyi miniszter bejegyzését Orbán Viktor *Miniszterelnök Úr* Facebook-oldaláról.

A Tutiblog ezennel örömét fejezi ki amiatt, hogy felfedhette Önök el?tt **az évszázad csicskasztoriját**, és képes volt leleplezni a gaz cenzorokat, akik kitörölték a jó Gordon megnyilvánulását a *Miniszterelnök Úr* Facebookjáról.

A bigott ellenzéki szavazóknak nem is kívánhatnánk mást, csak egy falat **csicskalángost**.

Jó étvágyat a baloldali menühöz!

[Create Post](#) [Admin Panel](#)

 Igen, úgy jött össze, hogy tele vagyunk köz-foglalkoztatottakkal, akik nem termelnek meg új értéket, a mi adóforintjainkból kapják a "bérüket", a másik pedig, hogy kb 500 e magyar dolgozik kint külföldön. Ha Ők itthon lennének, nagy lenne a baj!
Like · Reply · 7 hours ago

 Igy van hajrá magyarok
Like · Reply · 7 hours ago

 Igy van hajrá magyarok
Like · Reply · 7 hours ago

 **Bajnai Gordon** Csak a kozmetikázott adatok szépek, Miniszterelnök úr!
Majd akkor lesz ok az öröme, ha versenyszférában alkalmazásban állók száma nem lesz 6000-rel alacsonyabb mint 2010 azonos időszakában. Ha nem 19 és fél hónap lesz az átlagos munkakeresési idő, ha valaki munkanélkülivé válik. Ha a közmunka nem álcázott munkanélküliség lesz és a közmunkások bére nem lesz 12 000 forinttal kevesebb, mint 2010-ben.
Akkor ünnepeljen majd a kormány, ha nem menekül el egyetlen félév alatt 25 000 honfitársunk Németországba munkát találni.
Igaz, az 500 000 nyugaton dolgozó magyar pénze egyre többet ér itthon, hiszen tegnap már a 312 forintot is elérte az euró árfolyama...
Ma reggel, a szokásos rádióinterjújában Ön próbálta mosni a kezeit, pedig a magyar gazdasági menekültek és a 312-es euró az ön unortodox gazdaságpolitikájának a csődjéről szólnak.
Reply · Unhide · 7 hours ago

 Igy van hajrá magyarok
Like · Reply · 7 hours ago

 Koszonyuk további sok sikert Gyozni fogunk
Like · Reply · 7 hours ago

 Ébresztő!!!
Like · Reply · 7 hours ago

PS. Mint az **MTI-b?**l id?közben kiderült, a valóság ennél sokkal egyszer?bb. Ha egy hozzászólást az olvasók közül **sokan spamnek jelölnek a Facebookon**, az Cukorhegyi rendszerében automaticæ spamnek min?sítetik. Ekkor a **hozzászólás beszürkül**, ahogyan a csatolt képen is látszik. Letörölni azonban nem törölt le senki semmit, **csak az Együttnél megint torokra vették a brét**. Nem el?ször...

Az pedig, hogy Gordi az olvasók jórésze szerint **hétköznapi troll**, nem okozott meglepetést. Reméljük, a bús kép?, nagyremény? lovag a választási eredményt nagyobb visszafogottsággal és kevesebb kétkedéssel veszi majd tudomásul...

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló